

# Νεκρός ο υπουργός Πολέμου της ISIS, σύμφωνα με τον συριακό στρατό

**Ο** συριακός στρατός ανακοίνωσε την Τετάρτη πως σκότωσε τον «υπουργό Πολέμου» της οργάνωσης Ισλαμικό Κράτος, καθώς και άλλα στελέχη της οργάνωσης, σε επιχειρήσεις που διεξήγαγε ανατολικά του Χαλεπίου.

Συριακή στρατιωτική πηγή, την οποία επικαλούνται συριακά κρατικά ΜΜΕ, ανέφερε ότι αναγνωρίστηκε ο σορός του Αμπού Μουσάμπ αλ-Μάσρι, που ήταν υπουργός Πολέμου της ISIS,

χωρίς να λείει ακριβώς πότε και πού σκοτώθηκε. Περιλαμβανόταν στα 13 στελέχη της ISIS που σκοτώθηκαν σε επιχειρήσεις του συριακού στρατού ανατολικά του Χαλεπίου, μεταξύ των οποίων ήταν άνδρες που ταυτοποιήθηκαν ως Σαουδάραβες και Ιρακινοί. Ένας προηγούμενος υπουργός Πολέμου της ISIS, ο Αμπού Ομάρ αλ-Σισάνι, σκοτώθηκε πέρυσι. Το Πεντάγωνο ανέφερε πως ο Σισάνι είναι πιθανό να σκοτώθηκε σε αεροπορική επιδρομή των ΗΠΑ στο Συρία.

Η τζιχαντιστική οργάνωση επιβεβαίωσε τον θάνατό του τον Ιούλιο, αλλά ανέφερε πως πέθανε στη μάχη στην ιρακινή πόλη Σίρκατ, νότια της Μοσούλης. Η ISIS αντιμετωπίζει κωφιστές επιθέσεις στη βόρεια Συρία από τον υποστηριζόμενο από τη Ρωσία συριακό στρατό, τις υποστηριζόμενες από τις ΗΠΑ Συριακές Δημοκρατικές Δυνάμεις και τους υποστηριζόμενους από την Τουρκία αντάρτες που πολεμούν υπό το λάβαρο του Ελεύθερου Συριακού Στρατού.



## Ταϊβάν: Η πρώτη στην Ασία που αναγνωρίζει γάμους ομόφυλων ζευγαριών

Ιστορική θεωρείται η απόφαση που έλαβε το Ανώτατο Δικαστήριο της Ταϊβάν (χώρα που δεν αναγνωρίζεται από το σύνολο της διεθνούς κοινότητας) σχετικά με τους γάμους ομόφυλων ζευγαριών. Σύμφωνα με την απόφαση, αν η παρούσα νομοθεσία δεν αλλάξει εντός δύο ετών, τότε οι γάμοι που έχουν τελεστεί από ζευγάρια (που προσέφυγαν στο Δικαστήριο) πρέπει να αναγνωριστούν. Ουσιαστικά το Ανώτατο Δικαστήριο καλεί την Εκτελεστική Εξουσία να προωθήσει στη Βουλή νομοθεσία που θα αναγνωρίζει τους γάμους ομόφυλων ζευγαριών. Πρωτοπορεί έτσι στην Ασία, αφού καμία άλλη χώρα δεν αναγνωρίζει τον γκέι γάμο.

## Πιάσανε πλοίο από Τουρκία με όπλα για την Μπόκο Χαράμ

Μεγάλο φορτίο όπλων με προέλευση από την Τουρκία κατασχέθηκε στο λιμάνι του Λάγος, στη Νιγηρία. Ανάλογο περιστατικό είχε λάβει χώρα και μερικούς μήνες πριν, σύμφωνα με τον εκπρόσωπο των νιγηριανών τελωνείων, Τζόζεφ Άταχ.

«Επειτα από πληροφορίες των υπηρεσιών πληροφοριών, οι υπάλληλοί μας επιθεώρησαν ένα κοντινότερο στο λιμάνι Άπαπα (Λάγος) και βρήκαν 440 τουφέκια καθώς και άλλα εξαρτήματα για πυροβόλα

όπλα», δήλωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο Άταχ.

Σύμφωνα με τον ίδιο, το φορτίο έφθασε από την Τουρκία και ήταν καλυμμένο με γύψο ώστε να διαφύγει της προσοχής των τελωνειακών. Ένας ύποπτος συνελήφθη, ενώ ξεκίνησε έρευνα για την υπόθεση αυτού του παράνομου φορτίου.

Τον Ιανουάριο κατασχέθηκαν 661 τουφέκια που μεταφέρονταν με φορτηγό, σε έναν δρόμο κοντά στο λιμάνι. Οι τρεις τελωνειακοί που

είχαν αφήσει να περάσει το φορτίο τέθηκαν υπό εξέταση.

Η Νιγηρία αντιμετωπίζει ισχυρές εθνικές εντάσεις και πολλές βιαιότητες, κυρίως στο βορειοανατολικό τμήμα της, με την ισλαμιστική εξέγερση της Μπόκο Χαράμ στο Δέλτα (νοτιοανατολικά), όπου η κατάσταση είναι πολύ ρευστή, και σε ολόκληρη τη «Μεσαία ζώνη», όπου οι επιθέσεις ανάμεσα σε μικρούς κτηνοτρόφους και χριστιανούς καλλιεργητές προκαλούν θρησκευτικές διαιρέσεις.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 4 Ιουνίου, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες: **77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200**  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος